

Любовь Папета – человек многогранного таланта

КУЗНЕЦКИЕ ВСТРЕЧИ

2 июня в зале делового и досугового чтения центральной городской библиотеки им. А.Н. Радищева состоялась встреча с писателем, журналистом, дизайнером и редактором Ульяновской областной библиотеки для детей и юношества им. С.Т. Аксакова Любовью Викторовной Папетой.

Автор увлекательной прозы, создающий рассказы, сказки, исторические эссе, поделилась со зрителями своей биографией и творчеством. Родилась и выросла она в Крыму, в двадцать лет вышла замуж и уехала в Ульяновск, где живёт уже сорок лет. Но до сих пор крымская земля остаётся тем местом, куда стремятся все её душевные порывы, и откуда она до сих пор черпает любовь и вдохновение.



Во время встречи с Л.В. Папетой.

Любовь Викторовну всегда волновала история обилием загадок, будоражили воображение судьбы людей. Красной нитью через её творчество проходит идея преломления событий сквозь призму времени. Она была журналистом газеты «Аргументы и факты», что наложило отпечаток на формат

многих её новелл, посвящённых тяжёлым и порой трагическим судьбам людей, переживших лишения и невзгоды страшных дней войны. Интересно и увлекательно Любовь Викторовна рассказывала о своих книгах: «Юность, оплаченная войной...», посвящённой её родителям, молодость

которых пришлось на военные годы; «Фонтан любви... Фонтан живой...», сюжетная линия которой связана с Бахчисарайским фонтаном и жизненной канвой великого поэта А.С. Пушкина в Крыму. Под впечатлением от экскурсии по Евпатории написана караимская легенда «О юной черешне и озорном ветре», отражающая обычаи, обряды, традиции уникального и загадочного народа – караимы. А в основу фантастической повести «Ожерелье персидской княжны» легли исторические факты о Степане Разине и пленённой княжне, чудом спасшейся и не утонувшей «в набежавшей волне» и оставившей потомков, передающих из поколения в поколение драгоценное ожерелье.

Любовь Викторовна публикует свои произведения в ульяновских журналах, в ча-

стности, «Литературный СимбирскЪ», пишет стихи и поздравления «с изюминкой» своим коллегам. На встрече было зачитано стихотворение «Окна на юг», отражающее наши дни. Все присутствующие поддержали слова заведующей юношеской библиотекой Н. А. Шебаршовой о глубине творчества Любови Викторовны, которая очаровала аудиторию своей наполненностью и близостью к старшему поколению. Были выражены пожелания литературных успехов замечательному современному автору.

Встреча с талантливым писателем, членом Союза журналистов России Л.В. Папетой завершилась её напутственными словами: «Необходимо беречь и хранить живую память!»

С. ИСТРАШКИНА,
гл. библиограф ЦГБ
им. А.Н. Радищева